
Leivonmäen kalastuskunnan/osakaskunnan PÖYTÄKIRJA
sääntömääräinen varsinainen kokous
Aika 11.3.2006 klo 12.00
Paikka Leivonmäen TB-Huoltamo 

§ 1 Hoitokunnan puheenjohtaja Urpo Pulli avasi kokouksen.

§ 2 Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Reino Leinonen ja sihteeriksi Matti Tikkanen.

§ 3 Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu oli julkaistu Joutsan Seutu –
lehdessä riittävän ajoissa.

4 § Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Juha Nieminen ja Esko Pahkala, jotka toimivat tarvittaessa
myös ääntenlaskijoina.

5 § Luettiin kokoukselle laadittu asialista, joka hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

6 § Todettiin kokouksen osanottajat (10 hlöä, luettelo liitteenä).

7 § Päätettiin, että mahdollisissa äänestyksissä käytetään mies ja ääni –tapaa.

8 § Urpo Pulli esitteli vuoden 2005 toimintakertomuksen, joka hyväksyttiin (liitteenä).

9 § Esiteltiin vuoden 2005 tilinpäätös, joka hyväksyttiin. Luettiin tilintarkastajien lausunto
vuoden 2005 tileistä ja tilinpäätöksestä. Päätettiin yksimielisesti myöntää vastuuvapaus
vuoden 2005 tileistä hoitokunnalle ja tilintekijöille.

10 § Luettiin ja hyväksyttiin tulo- ja menoarvio kuluvalle vuodelle 2006 (liitteenä).

11 § Päätettiin pitää palkkiot edellisen vuoden suuruisina:
- hoitokunnan jäsenille kulukorvaukset muihin kuin osakaskunnan kokouksiin
- puheenjohtajan vuosikorvaus 270 €
- sihteerin vuosikorvaus 55 €
- kalastuksenvalvojille ilmainen sorsastuslupa ja valvontatehtävien polttoainekulut

12 § Valittiin erovuoroiset hoitokunnan jäsenet ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. Urpo Pullin
tilalle valittiin Juha Nieminen ja hänen varajäsenekseen Esko Laitinen. Esko Pahkala valittiin
uudestaan ja hänen varajäsenekseen valittiin Jouko Häkkinen. Vesa Vesannon tilalle valittiin
Heimo Hovila. Hänelle ei voitu valita varajäsentä. Hoitokunnan ensimmäisen kokouksen
koollekutsujaksi valittiin Juha Nieminen.

13 § Tilintarkastajiksi valittiin entiset Pentti Rossi ja Aila Rossi, varalle Martti Tommola ja Simo
Tommola.

14 § Päätettiin, että pyydykset on merkittävä lainmukaisesti. Perittävät maksut vuodeksi 2007
päätettiin hoitokunnan esityksen mukaisesti:
- verkkolupa 2,5 €
- katiskalupa 2 €
- viehelupa 5 €
- lisävapa 2 €
- sorsastuslupa 9 €



15 § Päätettiin pitää rauhoitukset ennallaan. Päätettiin selventää aiemmin tehtyä päätöstä, jossa
kielletään vuodesta 2008 lähtien verkoissa silmäkoko 31 – 54 mm mainitut silmäkoot mukaan
lukien. Ravustus kielletään edelleen.

16 § Päätettiin, että osakaskunnan vesialueella saavat metsästää osakkaat ja paikkakuntalaiset
kuten ennenkin.

17 § Päätettiin, että hoitotoimenpiteinä jatketaan hoitokalastusta ja ruovikon niittoa. Sorsien
syöttölavoja ei tänä vuonna laiteta. Istutusta jatketaan hoitokunnan esityksen mukaisesti
kuhan ja siian osalta kuten edellisenä vuonna. Hoitokunta ratkaisee muikun ja pienikokoisen
järvitaimenen osalta, istutetaanko niitä, kunhan tiedetään, saadaanko poikasia. Järvitaimenta
istutetaan kuitenkin vähän koemielessä ja katsotaan, viihtyykö se Rutajärvessä. Hoitotiliä
käytetään edelleen istutuksiin.

18 § Päätettiin valita kokousedustajat seuraavasti:
- kalatalouskeskuksen kokoukseen puheenjohtaja
- kalastusalueen kokoukseen puheenjohtaja ja yksi jäsen
- säännöstely-yhtiön kokoukseen puheenjohtaja
- muihin mahdollisiin kokouksiin puheenjohtaja

19 § Kalastus-lehti päätettiin tilata puheenjohtajalle, joka saattaa tärkeiksi katsomansa asiat
hoitokunnan jäsenten tietoon.

20 § Keskusteltiin Kivijärven tilan rek.n:o 876:1 myymisestä suojelualueeksi.
On ilmennyt, että Leivonmäen osakaskunta omistaa Kivijärven tilan, entisen kuivatun
Kivijärven. Metsähallitus on tehnyt tilasta ostotarjouksen luonnonsuojelualueeksi. Tilan
pinta-ala on 55,8 ha. Alueesta on tehty tila-arvio, jossa puuston arvoksi on saatu 23.415 € ja
maapohjan arvoksi 4.575 € eli yhteensä 27.990 €.

Kun tila-arvioissa käypänä hintana pidetään 15 %:lla alennettua arvoa, muodostuisi
kauppahinnaksi 23.792 €. Keskustelun jälkeen Leivonmäen osakaskunta päätti yksimielisesti
myydä mainitun Kivijärven tilan Metsähallitukselle luonnonsuojelualueeksi maapohjineen ja
metsineen 23.792 € hinnalla.

21 § Muina asioina päätettiin, ettei sorsien ruokintaa tänä kesänä suoriteta lintuinfluenssavaaran
takia.

22 § Päätettiin asettaa kokouksen pöytäkirja yleisesti nähtäville Leivonmäen TB-Huoltamolle 18.3
– 8.4.2006 väliseksi ajaksi.

23 § Puheenjohtaja kiitti eroavaa hoitokunnan puheenjohtajaa Urpo Pullia ansiokkaasta
kalastuksen sekä osakaskunnan hyväksi tehdystä työstä. Puheenjohtaja  päätti kokouksen klo
13.55.

Vakuudeksi

Rauno Leinonen Matti Tikkanen
puheenjohtaja sihteeri

Todistamme pöytäkirjan oikeaksi ja kokouksen kulkua vastaavaksi

Esko Pahkala Juha Nieminen


